



ATA da 1ª Assembléia Geral (3ª Reunião) Ordinária – 2014.

1 **Aos treze (13) dias do mês de agosto de dois mil e quatorze (2014)**, no CQP – Centro de
2 Qualificação Profissional, localizado à Rua Antonio Correa Barbosa, 2233, 3º andar, Centro,
3 Piracicaba – SP, realizou-se a **terceira reunião ordinária do Conselho da Cidade, 1ª**
4 **Assembléia Ordinária** após a aprovação do Regimento Interno. A reunião foi iniciada às
5 19h00, em segunda convocação, após 30 minutos do horário marcado (18h30), com a
6 presença dos seguintes membros do Conselho: **representando o Governo Municipal:**
7 representante do Instituto de Pesquisas e Planejamento, Lauro J. A. Pinotti, titular;
8 representante da Secretaria Municipal de Defesa do Meio Ambiente, Lídia Isabel Maria
9 D'Arce Martins, titular; representante da Secretaria Municipal de Desenvolvimento
10 Econômico, Tarcisio Ângelo Mascarim, titular; representante da Secretaria Municipal de
11 Obras, Maria Angélica Pavan Ignácio Cardoso, suplente; representante da Secretaria
12 Municipal de Ação Cultural, Maria de Fátima Alves Silva, suplente; representante da
13 Secretaria Municipal de Trânsito e Transportes, Getúlio Pedro de Macedo, titular;
14 representante da Secretaria Municipal de Finanças, Renato Leitão Ronsini, suplente;
15 representante da Empresa Municipal de Desenvolvimento Habitacional – Emdhap, Sandra
16 Cristina Liberal, suplente; representante da Secretaria Municipal de Educação, Marcos
17 Antonio da Silva, titular; representante da Secretaria Municipal de Administração, Ana
18 Carolina Spoladore, titular; representante da Procuradoria Geral, Andréia Golinelli, suplente.
19 **Representando a Sociedade Civil:** representante dos empresários – demais setores, Rui
20 Cassavia Filho, titular; representante dos Empresários – Setor Imobiliário, Calil José Miguel,
21 titular; representante dos Empresários - Setor Sucoalcooleiro, Ivanjo Cristiano Spadote,
22 titular; representante dos movimentos sociais – Sindicatos de Trabalhadores Urbanos,
23 Vanderlei Antonio Zampaulo, titular; Jorge Luiz de Paula, suplente e Claudia Renata
24 Novolette, titular; Sindicato dos trabalhadores Rurais, Jacob Alcides Bortoletto, titular e
25 Aparecida de J. P. Camargo, suplente; representante das ONG's/entidades técnicas ou
26 profissionais/instituições de ensino ou pesquisa, Ninfa Sampronha Barreiro, titular; Tiago
27 Cerqueira Lazier, suplente e Anderson Laerte Teixeira, titular; representante do
28 Planejamento Territorial, Carlos José Marco da Silva, titular. **Também participaram da**
29 **reunião** os servidores do IPPLAP Idrilson Donizete Perez e Rosalina Martins de Oliveira
30 Castanheira. **Justificaram a ausência** os seguintes conselheiros: representante da
31 Secretaria Municipal de Desenvolvimento Social, Eliete F. Nunes da Silva, titular;
32 representante da Secretaria Municipal de Ação Cultural, Rosangela Maria Rizzolo
33 Camolese, titular; Representante do Instituto de Pesquisas e Planejamento; Valmir José
34 Santana, suplente; representante do Sema, Hugo Marcos Piffer Leme, titular e Gilberto F.
35



36 Pissinato, suplente; representante da Secretaria Municipal de Agricultura e Abastecimento,
37 Waldemar Gimenez, titular; representante da Secretaria Municipal de Governo, José Antonio
38 Godoy, titular; representante dos movimentos sociais – Sindicatos de Trabalhadores
39 Urbanos, Francisco Pinto Filho, titular; representante do Planejamento Territorial, Iraci Vitor
40 Honda, titular. O Diretor Presidente do IPPLAP Lauro Pinotti saudou os presentes e iniciou a
41 reunião, convocada com a seguinte **Pauta: I - Aprovação das Atas**, reunião de 03/12/2013
42 (Adendo), 1ª Reunião Ordinária/2014 (26/02/2014), 1ª Reunião Extraordinária/2014
43 (13/03/2014), 2ª Reunião Ordinária/2014 (09/04/2014), 2ª Reunião Extraordinária (1ª
44 Assembléia Geral Extraordinária, após aprovação do Regimento Interno). Não houve
45 aprovação das Atas, as mesmas entrarão em pauta na próxima reunião. **II - Ofício recebido**
46 **do CRECI (Referente Calçada com piso intertravado)**. Após análise dos conselheiros foi
47 proposto que a Câmara Técnica de Planejamento e Gestão do Solo elabore resposta
48 considerando que já existe na legislação municipal assuntos pertinentes a calçadas. **III -**
49 **Ofício recebido do IPPLAP (Solicita indicação de representante para o Conselho**
50 **Deliberativo do IPPLAP)**. Considerando que em 2013 ocorreu a 5ª Conferência Municipal
51 da Cidade e que, devido à dificuldade de completar a composição dos membros deste
52 Conselho da Cidade, até o momento não foi indicado representante junto ao Conselho
53 Deliberativo do IPPLAP o assunto foi colocado em pauta quando da convocação desta
54 reunião. Até o momento continuam os representantes Antonio Carlos Copatto, titular e Iraci
55 Honda, suplente. O conselheiro Rui Cassavia Filho encaminhou ofício ao Concidade
56 manifestando interesse em participar. Lauro perguntou aos presentes quem mais gostaria
57 de se candidatar e o conselheiro Ivanjo Cristiano Spadote aceitou ficar como suplente de
58 Rui Cassavia Filho e as indicações foram aceitas pelos presentes. **IV - Ofício do Sr. Rui**
59 **Cassavia (solicita informação da Sedema ref. Resíduos Sólidos)**. A conselheira Lídia,
60 representante da Sedema esclareceu que há no site do IPPLAP um banco de dados com as
61 informações disponibilizadas pela Secretaria do Meio Ambiente. O Sr. Rui se manifestou
62 dizendo que já obteve as informações necessárias e lembrou que ainda deverá ser
63 composta a Câmara Técnica de Sistemas e Informações e que gostaria de participar como
64 membro. **V- Ofício nº 162/14 – CVP (solicita análise do Conselho nos PLC nºs 08/12,**
65 **09/12 e 010/12)**. A Conselheira Andréia Golinelli lembrou que já houve manifestação com
66 parecer por parte do IPPLAP e da Procuradoria Geral. O conselheiro Rui esclareceu que na
67 Audiência Pública realizada na Câmara Municipal de Piracicaba foi solicitado um “parecer do
68 Conselho da Cidade” sobre o assunto, logo, em que pese à palavra do Presidente do
69 IPPLAP o assunto ainda não foi discutido pelo Plenário do Conselho e tão pouco houve o
70 parecer deste mesmo Conselho. Desta forma o assunto será encaminhado para análise da



71 Câmara de Planejamento e Gestão do Solo e Câmara de Habitação. **VI - Apresentação de**
72 **Estudos Prévios para a divisão do Território do Município de Piracicaba em**
73 **macroregiões de desenvolvimento sócio-econômico-espacial.** O Sr. Lauro expôs a
74 todos os estudos, pesquisas e análises sobre a divisão do Território do Município em
75 macrorregiões de desenvolvimento sócio-econômico espacial introduzindo novos conceitos
76 de urbanismo ao Plano Diretor, e, especialmente explorando elementos audiovisuais para
77 suas explanações. **VII - Ofício do Sr. Rui Cassavia (Referente Câmaras Técnicas)** O
78 pedido foi aceito pelos componentes do plenário porém, não levado avante para a formação
79 das novas Câmaras Técnicas, de forma que fica adiada para a próxima reunião a suas
80 formações e instalações . **VIII - Ofício do Sr. Rui Cassavia (Aprovação das Atas, em**
81 **pauta).** Como não houve aprovação das Atas o assunto do requerimento não foi abordado.
82 **IX - Ofício do Sr. Rui Cassavia (Indicação para o CDE).** Já contemplado no item III da
83 pauta. **X - Ofício do Sr. Rui Cassavia (Convocação para CT Planejamento e Habitação).**
84 Serão programadas as datas e a pauta das reuniões e encaminhadas aos membros das
85 Câmaras e também aos demais conselheiros para que todos tenham a oportunidade de
86 participar, conforme manifestação da conselheira Claudia, aprovada por todos. **XI - Ofício**
87 **do Sr. Rui Cassavia (Solicita a palavra para esclarecimento ref. os PL 08,09 e 10/12).**
88 Esse assunto foi abordado junto ao item V da pauta. **XII - Ofício do Sr. Rui Cassavia**
89 **(Propõe inclusão da Seção VII – Dos Sistemas de Logísticas e Cargas, na LC 186/06).**
90 O assunto será encaminhado para análise da Câmara de Habitação e Câmara Técnica de
91 Trânsito, Transporte e Mobilidade. **XIII - Ofício do Sr. Rui Cassavia (Propõe inclusão no**
92 **Título – Dos Instrumentos da Política Urbana).** O assunto será encaminhado para análise
93 da Câmara de Planejamento e Gestão do Solo e Câmara de Habitação. **XIV - Ofício do Sr.**
94 **Rui Cassavia (Solicita registro em Ata de voto, e, direito a voto em plenário).** Como não
95 houve aprovação das Atas o assunto do requerimento não foi abordado, com o acordo do
96 Sr. Rui Cassavia Filho. Lauro lembrou que embora as atas não tenham sido aprovadas,
97 considerando que no início da reunião não havia quorum para deliberar, posteriormente,
98 com a chegada de outros conselheiros os demais assuntos em pauta foram deliberados
99 normalmente. Não havendo mais nada a tratar Lauro agradeceu a presença de todos e
100 encerrou a reunião. Piracicaba, 13/08/2014.

| | | |
|----------------------------|--------------------------|---------------------------|
| Lauro J. A. Pinotti | Calil José Miguel | Rui Cassavia Filho |
| Presidente | 1º Secretário | Vice - Presidente |

101